

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів Громадської
ради при Святошинській
районній в м. Києві державній
адміністрації

ГО «ВО Слава Нації»

Головач Д.М.

03179, м. Київ,

прсп. Палладіна, 11, кв.77,

тел.: (096) 409-58-92

e-mail: tam_bezpeka@ukr.net

Біографічна довідка

Я, Головач Дмитро Миколайович, народився 02.04.1967 року в місті Владивосток. Середню освіту отримав в м. Бровари Київської області. З 1984 почав трудову діяльність та активно займався спортом і приймав участь в чисельних спортивних змаганнях з боксу міського, районного та обласного рівня.

В 1988 році брав участь в ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС. Після цього працював на керівних посадах в різних комерційних структурах.

Зі шкільних років, на протязі всій своїй трудовій діяльності і до теперішнього часу займав активну громадянську позицію та був постійним активістом Добровільної Народної Дружини, яка з часом, реорганізувалась в формування з охорони громадського порядку і державного кордону.

У 2013 році здобув вищу освіту у ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом за спеціальністю «Адміністративний менеджмент» та здобув кваліфікацію менеджера з адміністративної діяльності.

Під час подій Революції Гідності був активним учасником мітингувальних заходів та помічником в постачанні на Майдан продуктів харчування і теплою одягу, допомагав Майдану особистими грошовими коштами. На початку 2015 року мене було обрано керівником Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону в Святошинському районі м. Києва, де перебуваю виключно як волонтер, витрачаючи особисті кошти на підтримання формування в умовах повної відсутності фінансування. В 2018 р. був обраним до складу Громадської ради при державній адміністрації Святошинського району м. Києва, де входив до комітету з питань запобігання протидії корупції, моніторингу діяльності правоохоронних органів комісії з питань роботи закладів позашкільної освіти та безкоштовних спортивних секцій. На теперішній час також є активним представником ГО «ВО «Слава Нації». З 1992 року і до теперішнього часу працюю на керівних посадах в недержавних охоронних структурах м. Києва.

20.01.2020



Головач Д.М.